

Grafit a vakvezető kutya blogja 70.rész

#grafitblog

Kedves Olvasóim!

Először is engedjétek meg nekem, hogy Áldott Húsvéti ünnepet kívánjak nektek! Bízom abban, hogy az ünnep alkalmával nem feledkeztek meg négy lábú társaitokról sem mert emlékeztetni szeretnék mindenkit arra, hogy a sonkát, kolbászt mi is szeretjük ám.

Képzeljétek el, hogy nálunk a gazdink mindig nagyon finom szendvicseket készít kalács alappal, s rak rá mindenféle finomságot, vaját, sonkát, zöldségeket, tojást, pirosaranyat, sajtot, de sajnos mi csak messziről nézhetjük.

Az idén viszont kitaláltam egy tuti ötletet, hogy ha már tojást mi nem tudunk keresni, akkor olyat játszunk gazdánkkal, hogy összeszedjük neki a kertben szétszórt játékainkat, s kaphassunk érte valami jutit, pl.: répát, vagy almát. Sonkáról álmodni sem merek. 😞

Biztos írtam már nektek, hogy mi nagyon ügyesen össze tudjuk szedni a labdáinkat, ha a gazdánk kéri tőlünk. Megkérdezi tőlünk ilyenkor, hogy: „Hol a játék?“, s mi vidáman visszük oda neki, s kapunk érte valami finomat. Bodzával már le is egyeztettem az egészet előre.

Azt mondta, hogy szerinte ne csupán a lasztikat dugjuk el, amit majd szépen vissza tudunk vinni neki, hanem elcseni ő még a papucsát is. Hmm. Ez nem tudom mennyire szuper gondolat, nem biztos, hogy annak túlzottan örülne.

Én úgy sejtem, hogy vendégek is jönnek hozzánk, akkor pedig a gazdink nem lesz vevő arra, hogy Bodzi lenyúlja a papucsát mert olyankor sűrög-forog a konyhában, s nem lesz ideje papucs keresősdit játszani velünk.

No azért aggódni nem kell, hisz megyünk neki segíteni takarítani. Ahogyan meséltem már nektek többször is. Jobbak vagyunk, mint egy porszívó. Én azt is kitaláltam, hogy ha szép idő lenne, jól összevizezném magam, s jól ráráznám a gazdira.

S akkor a locsolás is meglenne, de sajnos húsvétkor soha nincs olyan meleg napsütés, hogy mondjuk fürödhessünk a medencénkben, s kivitelezhető lenne az ötletem. No de ami késik nem múlik, nem búsulok ezen annyira, hisz hamarosan itt a nyár.

S biztosan ráveszem gazdámat, hogy vigyen el bennünket úszni, akkor bepótlom a locsolkodást is. Képzeljétek, hogy Bodzi kevésbé szeret úszni, Bogira emlékeztet mert ő sem imádta annyira a vizet mint én.

Nyafka kisasszony, nincs is annál jobb, üdítőbb, mint úszni egy hatalmasat. Ligetbe biztosan fogunk menni ezen a hosszú hétvégén, az is szuper lesz bandázni egy jó nagyot a négy lábú társainkkal. Annak is nagyon örülök, hogy most több napig itthon lesz mindenki, s nem leszek egyedül.

Sokszor lefáradok tőlük, de néha azért hiányzik, hogy napközben is itthon legyenek velem. Szerintem ezzel a ti kutyáitok is pontosan így vannak, hiányoztok nekik, ha dolgoztok hétköznap.

Szeretnék is titeket arra biztatni, hogy ebben a pár napban minél több minőségi időt töltsétek együtt, játsszatok, sétáljatok, pihenjétek együtt, s aztán újult erővel bírjátok mindannyian a rátok váró munkás napokat. Kívánok nektek, vidám, pihentető, élményekben, s legfőképp jó egészségben eltöltött húsvétot!

Jövő szerdán ugyanitt találkozhattok velem a [Napos Oldal Alapítvány Facebook](#) illetve [weboldalán](#).

Üdvözlettel: Majaligeti Grafit



www.naposoldal.org

